
Unsere Leistungen im Umfeld GUPTA 

WIR HABEN WAS ZU BIETEN… 



Produktvertrieb 

 Team Developer mit 25% Rabatt 
 Aktion bis 16.12.2016 
 Für Upgrades und Vollversionen 
 Für Version 7.0 
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Preise in EUR netto, 
zzgl. MwSt 
Änderungen vorbehalten! 



Seminare 

 TD Mobile - Entwickeln von Anwendungen 
für mobile Endgeräte mit TD Mobile 
 Dauer 2 Tage 
 Erfurt 12.12. – 13.12.2016 
 1.290 EUR 
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Gültig bs 
31.12.2014! 

Preise in EUR netto, 
zzgl. MwSt 
Änderungen vorbehalten! 



Seminare 

 TD C/S - Objektorientierte Entwicklung 
professioneller Client-/Server-Anwendungen 
 Dauer 4 Tage 
 Erding 19.12. – 22.12.2016 
 1.590 EUR 
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Gültig bs 
31.12.2014! 

Preise in EUR netto, 
zzgl. MwSt 
Änderungen vorbehalten! 



Softwareentwicklung 
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 Unternehmenslösung wird Softwareentwicklung 
 

Wir machen Ihre Ideen zur Realität. MD Consulting bietet 
vielfältige Dienstleistungen rund um das Thema 
Softwareentwicklung an. 



Softwareentwicklung 
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                Auftragsentwicklung 
 
 
 
Die Umsetzung Ihrer Visionen in eine innovative Software ist unsere 
Leidenschaft. Wir entwickeln Ihnen eine perfekt auf Ihre Prozesse abgestimmte 
Software, die Ihnen Wettbewerbsvorteile sichert. 

 
 
                          Media Saturn Systemzentrale GmbH 
MD Consulting unterstützte die Media Saturn Systemzentrale mit 120 Mannjahren im Bereich Anwendungsentwicklung 
der dezentralen Systeme, Logistik und Controlling. Die Technologien waren Java, C++, Team Developer und 
verschiedende Datenbanksysteme für Kassenlösungen, sowie Client/Server Anwendungen. 
Herrn Hans-Joachim Deeg, Geschäftsführer der Media Saturn Systemzentrale GmbH  

http://www.md-consulting.de/?page_id=4309


Softwareentwicklung 
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Modernisierung & Weiterentwicklung 
 
 
 
Wir übernehmen Ihre vorhandenen Applikationen und nehmen notwendige 
Modernisierungen und Weiterentwicklungen vor. Wir kümmern uns um Ihre 
Software, Sie sich um Ihr Business. 
 

 
  Absicherung gegen die Risiken des Lebens 
Ein Altverfahren aus den 90-er Jahren wurde mit Hilfe von MD Consulting von Team Developer 4.x auf 6.2 migriert. 
Die Entwickler von MD Consulting unterstützen auch bei Neuentwicklungen einzelner Verfahren. Insgesamt dauerte die 
Unterstützung über 15 Mannjahre. 

http://www.md-consulting.de/?page_id=4311


Softwareentwicklung 
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    Teamunterstützung 
 
 
Trotz guter Planung kann es einmal vorkommen, dass Ihre IT-Projekte in eine 
Sackgasse geraten oder Sie können kurzfristig Spitzen nicht mit eigenem 
Personal abdecken. In diesen Situationen stehen Ihnen erfahrene und kompetente 
Spezialisten der MD Consulting & Informationsdienste GmbH zur Seite. 
 

     IMMOLOGIK – Software Gesellschaft m.b.H. 
Unser österreichischer Kunde, welchen wir seit 1998 in verschiedenen Bereichen bisher unterstützen konnten, wandte 
sich an uns, seine Software auf eine neue Version des Team Developers zu migrieren, sowie die Umstellung 
verschiedener AXLibs vorzunehmen. Eine Migration mit Folgen. 
Herr Bernd Widmaier, Entwickler 

 

http://www.md-consulting.de/?page_id=4313


Softwareentwicklung 
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      Beratung 
 
 
 
Wir bringen Sie auf den neuesten Stand in allen technologischen Belangen und 
sorgen dafür, dass Ihre Mitarbeiter über die nötigen Kenntnisse in der IT 
verfügen. 

 
 

             Workshop TD Mobile für einen Kunden aus der Schweiz 
Der Kunde wollte seiner TD Mobile-Anwendung den letzten Schliff geben. Gegenstand der Beratung war, auftretende 
Fehler zu beseitigen und Wünsche an zusätzlicher Funktionalität zu besprechen und zu realisieren. 
Herr Fred Hobi, Abteilungsleiter 

http://www.md-consulting.de/?page_id=4315


Softwareentwicklung 
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       Technologieschwerpunkte 
 
 
 
Von Gupta Team Developer über C# bis bin zur mobilen App-Entwicklung – wir 
beherrschen eine breite Palette aktueller Technologien. 

 

 
  Workshop zur Nutzung von .NET-Funktionalitäten 
  in Team Developer Anwendungen 
 
Dem Kunden wurden die .NET Möglichkeiten des Team Developer aufgezeigt. Anhand von 2 realisierten Schnittstellen 
wurde die Einbindung von .NET Funktionaltäten für die eingesetzte Produktionslösung demonstriert. 

http://www.md-consulting.de/?page_id=4317
http://www.md-consulting.de/?testimonial=workshop-zur-nutzung-von-net-funktionalitaeten-in-team-developer-anwendungen


Softwareentwicklung 

 Kundenlob 
 „.... Das war für mich die perfekte Projektrealisierung. Herzlichen Dank an alle Beteiligten. ...“ 

Leiter eines Schweizer IT-Unternehmens  
 

 "... ich möchte mich für die hervorragende Zusammenarbeit bedanken. Sehr anspruchsvolle Aufgaben 
wurden in kurzer Zeit und mit hoher Qualität gelöst, wodurch unser Tool erheblich an Leistungsfähigkeit 
gewonnen hat...„ 
Ein Mitarbeiter eines Automobilkonzerns 

 
 …war vollkommen begeistert: das Seminar (Consulting) hat es total auf den Punkt getroffen… 

Frau Eva Maria Zapfl, Entwicklerin, Windows-Software-Entwicklungs GMBH 
 

 …Wir möchten uns dennoch auf diesem Weg für die gute Zusammenarbeit mit Ihrem Hause bedanken. MD 
Consulting haben wir als professionellen Partner kennengelernt. Die strukturierte Arbeitsweise, die trotzdem 
nicht zu Lasten einer zügigen Bearbeitung der Problemstellungen führt, hilft uns, wesentliche 
Verbesserungen in unseren Systemen zu realisieren… 
SAFECHEM Umwelt Service GmbH 
 

 Erneut hat uns eine punktgenaue Schulung zu einem für uns neuen Thema sehr weitergeholfen und damit 
einen effektiven Schnellstart in einem wichtigen Kundenprojekt ermöglicht… 
Herr Ollek, Projektverantwortlicher von APS delta GmbH 
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit! 
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